2023年11月29日

# 株式会社ブルボン

# CoCoLo 新潟に新しいコンセプトショップ 「 Un BOURBON (アン・ブルボン)」を 2024 年春にオープン!



BOURBONコンセプトショップ "Un BOURBON" ショップイメージ

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、2024 年春にリニューアルオープンする J R 新潟駅の商業施設「C o C o L o 新潟」に、新たな挑戦として、クラフトならではの特別な商品を楽しめる新しいコンセプトショップ「U n BOURBON(アン・ブルボン)」をオープンいたします。

「おいしさ、思いやり、いつもいっしょに。」を合言葉に、お客様に喜んで頂けるお菓子を提供し続けてきたブルボンは、2024 年 11 月に創立 100 周年を迎えます。

これまでに培ってきたお菓子作りの技術を活かしながら「少量生産でしか実現できないクラフトならではの特別なおいしさもお客様にお届けしたい」という想いを形にし、1つ上の品質、1つ上のおいしさを追求したひと味違う唯一ここだけのおいしさをお届けする常設コンセプトショップ「Un BOURBON (アン・ブルボン)」を、創業の地・新潟でスタートいたします。



"Un BOURBON" ロゴ

ショップ名「Un BOURBON」の「Un」はフラ ンス語で「1」を表し、「1つ上のこだわりの品質で、 1つ上のおいしさをお届けしたい」「唯一ここだけの おいしさに出会える店舗にしたい」という想いを込め ています。

ロゴは「BOURBON」の頭文字「B」とショップ 名に配した「1」への思いとを重ね合わせて、流れる ような繊細なタッチで表現しました。

## 【 ショップ概要 】

店舗名: Un BOURBON (アン・ブルボン)

オープン : 2024 年春(予定)

住 所: 〒950-0086 新潟県新潟市中央区花園1丁目1-1

ブランドサイト: https://www.unbourbon.jp/

※ スマートフォンからは右の二次元コードを読み取ることでサイトにアクセスできます



### 【 株式会社ブルボンについて 】

新潟県柏崎で和菓子屋を営んでいた吉田吉造が、関東大震災によって地方への菓子供給が途絶えた 窮状を見て 1924(大正 13)年に「北日本製菓」を設立。1989(平成元)年に、長年「ブルボン」の商標で 親しまれていたブランド名を社名とし、新潟から世界に挑戦する企業を目指す「株式会社ブルボン」 として新たにスタートしました。

「おいしさ、思いやり、いつもいっしょに。」を合言葉に、ビスケットをはじめとしてチョコレート、 米菓、キャンデーなどの菓子のほか、飲料、食品、冷菓等の開発、製造、販売を行う総合菓子食品製造 企業です。

以上

### 【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605